

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 56 (11704)

Вторник, 22 марта 1977 года

Цена 2 коп.

ГОРНЫМ РАБОТАМ—ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ!

Шахта имени 7 Ноября

УСПЕХ ИНИЦИАТОРОВ

Инициатор городского социалистического соревнования по достойной встрече 60-летия Великого Октября — коллектив шахты им. 7 Ноября успешно спраивается с намеченной программой. При годовых обязательствах 100 тысяч тонн горняки уже добыли сверх установленного плана 77 тысяч тонн угля.

Достойный вклад в общий успех коллектива вносят участки № 7, 1, 2, 3, ВШТ-1 и ВШТ-2.

Особенно хорошо трудятся горняки третьего

ПОБЕДИТЕЛИ

В производственном объединении «Кузбассуголь» подведены итоги социалистического соревнования за февраль среди очистных и подготовительных бригад.

В числе победителей бригада проходчиков шахты имени 7 Ноября возглавляемая Валерием Степановичем Зайцевым. Передовой коллектив прошел за месяц 460 метров горных выработок при плане 351 метр. Среднемесячная производительность составила 24,2 метра при плане 19,5 метра.

Высоких показателей добилась очистная бригада

И. ПАЛЬЦЕВ.

Шахта «Комсомолец»

Готовясь к празднику труда

Сейчас на шахте «Комсомолец» идет тщательная подготовка к «красной субботе». Создан штаб.

На рабочих сменных собраниях было принято решение в день «красной субботы» выдать на горячую трапезу не меньше суточного плана, а заработанные деньги перечислить в фонд десятой пятилетки.

А. КАСЬМИНСКИЙ.

Отмечены вымпелами

За достижение высоких технико-экономических показателей в социалистическом соревновании по итогам работы за 1976 год коллегия Министерства угольной промышленности СССР и президиум ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности наградила Почетными вымпелами передовые бригады. По производственному объединению «Кузбассуголь» этой чести удостоены лишь четыре коллектива. Среди

них бригада Михаила Басильевича Кадесова с шахты «Комсомолец». Членам бригады будут вручены дипломы и памятные подарки.

Этим же постановлением Почетными дипломами награждаются группа передовых рабочих. С шахты «Комсомолец» его взвешают бригадир Александр Геннадьевич Таврин. Ему также будет вручен памятный подарок.

А. АРИСТАРОВ.

Шахтоуправление «Кольчугинское»

ТЕМПЫ ДОБЫЧИ РАСТУТ

Инициаторы областного соцсоревнования по достижению наивысшей производительности труда в апреле, горнорабочие очистной бригады Г. М. Шумкина шахтоуправления «Кольчугинское», при подготовке к ударному месечнику наращивают темпы добычи угля. За две декады марта они добыли

51 тысячу тонн угля, из них сверх плана три тысячи тонн.

Ежесуточно из двух забоев выдается на гора по 2800—3000 тонн. В эти дни каждое звено работает по-ударному. Ежемесячное перевыполнение плана — от 10 до 15 процентов.

М. ГОРНЯЦКИЙ.

Шахта «Кузнецкая»

С ВЫСОКОЙ НАГРУЗКОЙ

Высоких результатов в труде добиваются в марте горнорабочие одиннадцатого участка шахты «Кузнецкая». За 20 дней ими добыто сверх плана около четырех тысяч тонн угля.

Недавно этот коллектив перешел в новую лаву, оснащенную комплексом ОИИ и молочной транспортной депо.

Качественный монтаж и своевременная раскачка лавы позволили горнякам с первых дней взять высокий темп. При суточной нагрузке 1150 тонн угля и выше работает бригада в марте.

По-ударному работает в текущем году очистная бригада, возглавляемая В. П. Миллером, с шахты имени Кирова. План двух месяцев коллектив выполнил досрочно. С суточной нагрузкой 1150 тонн угля и выше работает бригада в марте.

Сейчас горняками В. П. Миллера добыто с начала месяца 3800 тонн угля.

На снимке: горнорабочие бригады В. П. Миллера.

Ритм добычи угля

(показатели за 20 дней марта)

В первой колонке показана добыча угля (\pm в тонах к плану), во второй — подготовка очистного фронта (\pm в метрах к плану).

ШАХТЫ:

«Попысаевская»	+13134	+	99
Имени 7 Ноября	+11802	+	80
«Комсомолец»	+11610	+	60
«Октябрьская»	+ 9864	-	31
Шахтоуправление			

«Кольчугинское»	+ 7460	+	235
«Кузнецкая»	+ 6389	+	194
Имени Кирова	- 1279	-	115
Ленинское			
шахтоуправление	- 8200	-	108

«Заречная»	- 6300	-	6
Имени Ярославского	- 11677	-	164
РАЗРЕЗЫ:			

«Грамотейский»	-15370	-	287987 м ³
«Моховский»	-48097	-	107000 м ³
По руднику	-25703		

К концу первого квартала некоторые оставшиеся предприятия заметно выиграли свое положение.

На пять тысяч тонн «отрывали» свой долг горняки шахты им. Кирова. С перевыполнением стал рабочий коллектив шахты «Кузнецкая». Заметны сдвиги в сторону улучшения. Свои сугубые планы бригады достойно перевыполняют на 15—20 процентов.

Большие трудности сегодня испытывают горнорабочие шахты «Зареч-



В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Работники службы быта и коммунального хозяйства нынче впервые отметили свой профессиональный праздник. Торжественное собрание, посвященное этому дню, состоялось в пятницу во Дворце культуры угольщиков.

Открыл собрание второй секретарь ГК КПСС В. Н. Коровицын. Он тепло поздравил собравшихся с впервые установленным в нашей стране Днем работников коммунального хозяйства и сферы обслуживания населения.

С поладом, посыпаным листьями этой профессии, их труду, выступил заместитель председателя горисполкома В. И. Мотовилов. Он рассказал об успехах, достигнутых трудящимися нашего города в первом году 10-й пятилетки, и о вкладе. Внесенным в общую сумму работников сферы обслуживания, коммунального хозяйства, о расширении сети бытовых учреждений, увеличении и удельном весе бытовых услуг за истекшую пятилетку, о перспективах развития сферы обслуживания.

Докладчик особо подчеркнул важность называемых служб в жизни населения, о развернувшемся социалистическом соревновании в коллективах этих отраслей за высокую культуру обслуживания, за улучшение имеющихся еще недостатков.

В заключение тов. Мотовилов выставил задачи и планы, которые необходимо выполнить коллективом работников коммунальных сферы обслуживания населения в текущем пятилетии. Пожелал им больших успехов в труде.

От имени городского Совета депутатов трудящихся, ГК профсоюза работников местной промышленности и коммунального хозяйства собравшихся в зале представителей сферы быта и коммунального хозяйства поздравили И. А. Сафонов и Г. Д. Жуков.

26 передовикам этих предприятий были вручены Почетные грамоты,

СОВЕТЫ — ЗА РАБОТОЙ

ЗАБОТЫ ДЕПУТАТА

Большим уважением на шахте имени Ярославского пользуется коммунист Ю. Е. Голобородько. На участке ВТБ о нем говорят, что как «специалист он растет на глазах: преподавал электронику в учебном пункте шахты, ездил на шахту «Бирюлинская», помогал налаживать средства автоматизации, недавно вернулся с областных курсов по-вышения квалификации. Сейчас Юрий Владимирович — механик участка.

В 25 лет Юрию Голобородько оказали большое доверие — он избран депутатом городского Совета по 126 избирательному округу.

Началось его депутатство трудно. Как, наверное, и у всех впервые избранных. В окруж Голобородько входят дома улиц Ворошилова, Восточной, Вишневой, и проспект Дзержинского. Все дома коммунальные, принадлежат ЖЭК № 1. Голобородько с помощью администрации вывесил объявления о месте и времени проведения собрания с избирателями. Но жители на собрание не пришли. Молодой депутат не пал духом. Он побывал на квартирах у избирателей округа, познакомился лично со многими, узнал о заботах и нуждах жителей. На назначенное во второй раз собрание пришло уже много народа. Избрали новый состав уличного комитета и товарищеского суда. Сергей Иванович Дмитриев, Николай Савельевич Аксентьев, Николай Павлович Ковшин стали первыми помощниками депутата.

В одно из дежурств Голобородько в депутатскую группу обратилась О. В. Жеребцова сжалобой на соседей по квартире. Как поступить депутату? Посоветовать обратиться в милицию, народный суд? Депутат не стал отмахиваться от жалобы. Заявление Жеребцовой было передано в товарищеский суд округа. На заседание, кроме заявительницы, были приглашены ее соседи, участковый инспектор В. Краев...

По разным вопросам обращаются к депутату избиратели, и для каждого я находил нужный ответ, даст деловой совет, скажет помочь. Чаще всего это — дела житейские, повседневные, но без их решения невозможна нормальная жизнь.

При строительстве обездной дороги у Ленинской автобазы у домов по ул. Ворошилова были смешены выгребные ямы. Жители обратились по этому вопросу к депутату. Совместно с ЖЭК № 1 вопрос был решен, ямы перенесены в другое место.

В течение нескольких лет был исправлен водопровод по ул. Дворцовой. С помощью депутата он отремонтирован.

Р. СИТОХИНА,
инструктор
горисполкома.

Комбайны на лесосеках

ХАБАРОВСК. Машина, сливающая деревья и зут же укладывающая их в пакеты, появилась в Средне-Амгунском леспромхозе.

Новинка почти втрое повышает производительность

КОРОТКИЕ
СООБЩЕНИЯВ ответ
на
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

После выхода в свет постановления Центрального Комитета КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС» варком шахты «Комсомолец» более тщательно стал руководить работой политинформаторов.

Партком пересмотрел состав политинформаторов. Для них разработаны график и тематика проведения бесед. Состоится семинар, на котором перед политинформаторами были поставлены задачи на ближайший период.

А. ГУЛЯЕВ.

Молодежи —
о праве

В училище № 36 будет проведен Ленинский урок «Гражданином быть обязан». 12 марта состоялся первый этап урока. Учащиеся групп № 203 и 204 встретились с начальником следственного отдела майором Г. И. Севостьяновым, который провел интересную беседу. В группах № 194 и 196 был проведен устный журнал по теме «Советское законодательство и его роль в коммунистическом строительстве». Здесь принял участие заместитель начальника горотдела милиции капитан Б. М. Исправников. А группа № 198 состязалась в конкурсе «Знаешь ли ты закон о труде?».

Не остались в стороне учащиеся других групп. Их силами подготовлены классные часы: «Конституция СССР — основной закон Советского государства», «Право молодежи на обучение, закрепленное в законодательных актах Советского государства».

Л. ЮРЧЕНКОВА.
ГПТУ № 36.

доходчивому оценили новые агрегаты. Вместе с новым трактором ЛТ-157 вально-пакетирующие машины составляют поточную линию, благодаря чему в недалеком будущем исчезнут такие профессии, как вальщик, его помощник, чекеровщик. (ТАСС).

По итогам февраля коллектива участка № 7 шахты имени 7 Ноября вышел победителем в социалистическом соревновании с участком № 2.

Передовой коллектив выдал сверх плана 8710 тонн угля, а всего с начала года горняки добыли сверх плана 11200 тонн угля.

На снимке: члены бригады В. И. Кубышева (зено В. И. Новикова).

Фото А. Рощина.

Вот уже третий месяц работа первого участка Польсаевского строительства напоминает спортсмена, идущего по азимуту без компаса. Конечная цель ясна, а вот определиться на местности нет возможности.

По времени рабочий день должен быть в разгаре, а начальник участка Петр Александрович Редькин все еще не может выяснить, поступят ли сегодня стройматериалы.

Раствор вот-вот должен подвести, сообщают по телефону диспетчер.

— А кирпич? — нетерпеливо спрашивает Редькин. — У меня люди сидят!

Иначе чем объяснить прописки, кстати, уголовно наказуемые, которые становятся почти обычным явлением. Ведь в каждом поддоне, поступающем с Ленинского кирзавода, не достает несколько десятков кирпичей, а с цеха № 1, что на Лапшиновке, такой счет уже на сотни. И это никого не волнует.

Вызывает тревогу и другое. Как ни странно, во лицо парадокс: заказчик является тормозом для строителей. Не буду расстраиваться о неурядицах, возникающих из-за технической документации, хотя они тоже сдерживают работу. Оставим это на совес-

тия других проблем до-гого обошлись строителям. В январе, например, из запланированных 65 тысяч рублей освоено лишь 35 тысяч, 10 тысяч рублей недоиспользовано в феврале. В марте положение еще тяжелее. Намечено освоить 90 тысяч рублей капитальныхложений. Основная нагрузка намечалась на звено монтажников, которое возглавляет заслуженный строитель РСФСР А. Попов. Звено ведет монтаж сборного железобетона на тарном цехе. Однако из-за того, что заказ на конструкции был размещен на многих заводах, поступают они некомплектно, в первую очередь идут объемные панели. Для бесперебойного же монтажа, как известно, нужны и мелкие детали.

Коллектив участка прилагает все силы, чтобы как-то поправить положение, выполнить намеченные обязательства. Самоотверженно трудятся отделочники бригады В. Усанова, готовясь сдать профилакторий к 60-летию нашего государства. Бригады Е. Бобровой, Р. Лобановой, А. Гуровой приступили к стадии последнего этапа главного корпуса нового производства. Правда, у них тоже не все гладко. Субподрядчики Беловского монтажного управления треста «Запсибсантехмонтаж», где начальником участка гов. Козлов, и участка треста «Сибпроментальця», руководившего тру-бом, сдерживают работу отделочников. Фронт работ у монтажников большой, однако они не торопятся приступить к своим обязанностям. Вообще надо заметить, что субподрядные организации на строительстве «Кузбассэлемента» заняли неправильную позицию. На одном из объектов Петр Александрович Редькин просто возмущался:

— Что мешает работникам Кемеровского монтажного управления № 2 треста «Сибметаллургмонтаж» закончить установку оборудования? Только собственное величие. Раньше они на заказчика ссыпались, что пару не дают, сейчас мы свой котел временно установили. Тепло в помещение дали, а оборудование по-прежнему валяется, хотя бы прибрали его. Ведь мы здесь приступили к отделке.

Уже по пути к проходной встретилась первая машина с кирпичом. И всего лишь первая машина. Там помехи, тут неурядицы. Вердикт, настало время собраться вместе всем представителям заинтересованных организаций и по-деловому решить вопрос.

В. ВЛАСОВ.

Из редакционной

**Говорю:
„Спасибо!“**

БЛАГОДАРИМ

Около пяти месяцев назад я пришла работать в коллектив дорожно-строительного управления №2. Приняли меня здесь бухгалтером расчетной группы. Прямо скажу, хоть и имею большой общий трудовой стаж, волновалась: вдруг не справлюсь со своими новыми обязанностями.

Но опасения были напрасными. В таком чутком и дружном коллективе просто невозможно плохо работать. Возглавляет его Виктор Гаврилович Роговой, а главный бухгалтер — Татьяна Ивановна Пирогова. Они и все другие работники управления с первого дня уделили мне столько внимания, что я сразу почувствовала

себя среди них своим человеком. Все словом и делом старались хоть в чем-то помочь мне, подсказывали, подбадривали.

Теперь я уже освоилась с работой, чувствую себя уверенно. И очень рада, что посчастливилось трудиться в этом замечательном коллективе, где всегда рабочая, творческая обстановка, где царит добрый, товарищеский микроклимат. Здесь все равны.

Я от души благодарна всему коллективу за теплый прием, за внимание ко мне и от чистого сердца говорю: «Большое вам спасибо, ставшие дорогими мне люди».

Л. КОРСАКОВА.

Остаюсь с коллективом

Я инвалид Великой Отечественной войны, проработал в орсе «Ленинскоголь» (промышленные товары) почти 25 лет. А сейчас болезнь приводила меня к койке. Но я не чувствую одиночества. Каждый праздник получаю поздравления от администрации орса. Председатель местного комитета В. Загорулько, секретарь парторганизации Г. Жихарева — частые гости в нашем доме,

сообщают новости, и я всегда в курсе всех дел коллектива, будто и не порывал с ним.

Чувствую я постоянно не только моральную, но и материальную поддержку моих товарищей. Помогли построить мне сарайчик, обещают отремонтировать сени.

Чуткость, внимание коллектива ко мне — бальзам для души.

П. ЗАДОРИН.

ОДОБРЯЕМ

В тесноте, да не в обиде

Детская комната «Звездочка» в доме №10 по ул. Футбольной занимает помещение в 29 кв. метров. Но ребята на тесноте не обижаются. Главное, им здесь интересно проводить свободное время, здесь они могут почерпнуть немало полезного и хорошего.

Сейчас с ребятами занимаются два воспитателя — З. М. Черникова и Е. Т. Пастухова — в две смены, с 10 утра до 8 вечера. Все это время в ком-

ударник коммунистического труда Федор Дмитриевич Савчук работает плотником на первом участке Ленинского ШСУ-2. Он владеет нескользкими профессиями.

Как-то участку срочно понадобился слесарь. На выручку пришел Ф. Д. Савчук: отлично знает и слесарное дело. Всегда там, где бывает нужнее, и хотя на пенсии, он продолжает трудиться.

На снимке: Ф. Д. Савчук.

Фото В. Ефимова.

Отметили юбилей

Рано я начала свою трудовую биографию — еще девочкой, в ателье №5. За 25 лет работы выросла до мастера по пошиву верхней одежды. Мои учителя давно на пенсии, только некоторые еще работают рядом. Это М. Майстренко, А. Кочеткова.

Сама бы я забыла о своем юбилее, а подруги вспомнили, тепло поздравили на торжественном вечере, вручили ценный подарок.

Я очень им благодарна за внимание.

В. ВИНИЧЕНКО.

семь грамот, и в этом году уже две получили в соревнованиях среди дворовых и школьных команд на приз «Золотая шайба».

Среди девочек много рукодельниц. На стенде-выставке «Своими руками» налицо их творчество. Цветы из цветной бумаги, аппликации, рисунки. Больше всех работ у Тани Казаковой из школы №4, Оксаны Колесниковой, Любы и Наташи Новиковых. А недавно «Звездочка» снова выиграла в соревнованиях с «Ласточки» шахматно-шашечный турнир.

Частые гости детской комнаты родители.

Д. БЕЛЯЕВ.



СПРАШИВАЕМ

Скоро ль дадут заявку?

На крышах домов соседних с нашим, по ул. Пушкина, выстроились телевизионные антенны общего пользования. Жители этих домов имеют возможность смотреть первую и вторую программы телепередач. Наш же дом, №21, сданный в эксплуатацию еще в 1969 году, до сего времени такой антены не имеет. Жители изготавливают антенны кустарным способом, сами

же устанавливают их на крыше, нанося этим и материальный ущерб (ломают кровлю) и портят внешний вид дома.

Поэтому мы хотели бы узнать через газету, когда руководство ЖЭКа №2 УЖКХ объединения «Кузбассуголь» удосужится сделать заявку в телевизионное ателье на установку стандартной антенны.

Д. ЛУЧШЕВ.

НЕГОДУЕМ

С вас причитается

В мае 1976 года я зачищила выплату кредита в магазин №40 по пенсионной справке №92062. Выплатила долг вовремя, в книге записали «полный расчет». Но бухгалтерия орса (промышленные товары) по сей день беспокоит меня предупреждениями о задолженности. Первый раз вызвали меня в контору орса в октябре прошлого года. Приехала я с квитанцией, бухгалтер все сверила, записала: «Все в порядке», — говорит. А вот в феврале вновь получаю предупреждение с требованием доплатить 16 рублей. Снова иду в магазин №40 с квитанциями, там удивляются: «У вас же давно все уплачено!» Ездить из пос. Никитинка в контору орса я больше не могу из-за возраста. Пусть работники бухгалтерии постараются сами разобраться в этой путанице.

П. СИМОНОВА.

пенсионерка.

но, потому что дополнительных потерь от ответов редакция не получает. А проверка нередко обнаруживает срывы.

По пер. Щегловскому авария на водопроводе, как было обещано начальником ДЭУ тов. Будниковым, должна была быть ликвидирована тоже до 23 февраля. Авария не ликвидирована, работы отложены до лета. Но ни редакции, ни жителям об этом не было сообщено.

Руководитель, ставящий свою подпись на официальном ответе как на документе, несет ответственность за свои слова. Не грех напомнить еще раз общественную истину: письма — не канцелярское делопроизводство: получил, зарегистрировал, ответил, спасал. Бытовые проблемы касаются судеб людей.

Н. ИВАНОВА.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

АМЕРИКАНО-АНГЛИЙСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

Состоявшиеся в Вашингтоне переговоры между новым президентом США Джимми Картером и премьер-министром Великобритании Джеймсом Каллагеном дали возможность руководителям двух крупнейших капиталистических стран обменяться мнениями по наиболее важным международным проблемам, а также по вопросам, касающимся их взаимоотношений.

Наиболее существенным позитивным результатом вашингтонской встречи, по мнению ведущих международных обозревателей, явилось подтверждение намерений обоих государственных деятелей и вперед следовать курсу на разрядку напряженности в отношениях между странами с различным общественным строем. Выступая в национальном клубе печати в столице США, Дж. Каллагэн отверг утверждения тех западных деятелей, которые заявляют, будто разрядка приносит односторонние выгоды Советскому Союзу и другим социалистическим странам. Премьер-министр Англии отметил в том же выступлении, что «главным, определяющим фактором мира во всем мире» остаются отношения между СССР и Соединенными Штатами. Он выразил удовлетворение тем, что руководители этих стран хорошо отдают себе отчет в последствиях использования ядерного оружия.

В то же время, как видно из сообщений американской и английской печати, участникам переговоров пришлось признать тот факт, что мир капитализма по-прежнему разделен глубокими противоречиями, связанными, в частности, с переживаемым им кризисом. И Соединенные Штаты, в Англии продолжают испытывать на себе такие проявления кризиса, как спад производства во многих отраслях экономики, безудержный рост инфляции, сохранение огромной армии безработных. Капиталисты в каждой из этих стран рассчитывают преодолеть трудности, с одной стороны, за счет собственных трудящихся, а с другой — с помощью более широких экспансии на внешние рынки, где стекаются интересы многих государств.

Характерный факт: Дж. Каллагэн летал за океан на сверхзвуковом англо-французском лайнере «Конкорд», однако регулярные полеты «Конкорда» в Нью-Йорк до сих пор запрещены. Дело в том, что американские авиастроительные концерны, не добившиеся пока что успеха в открытой конкурентной борьбе со своими западноевропейскими соперниками и не сумевшие создать собственного варианта пассажирского сверхзвукового самолета, не хотят о том, чтобы «Конкорд» было разрешено совершать полеты в нью-йоркском аэропорту.

Обыгрывая перевод слова «Конкорд» (гласне), газеты по обе стороны Атлантики писали в эти дни, что «согласие между Америкой и Англией не получилось».

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

Ответы с оговоркой

трасса, на которой произошел порыв и из-за которого дом не отапливается, находится на балансе УККТС. Какие меры принял т. Ермолович для нормального отопления дома? В течение месяца пока никаких. «При устранении порыва на теплотрассе заводом «Красный Октябрь» (?) дом будет отапливаться нормально», — письменно заявляет т. Ермолович.

Как заверил в ответе т. Ермолович, авария была полностью ликвидирована 12 января. На этом бы и поставить точку. Но смущает несоответствие дат. Жалоба-то была написана уже после ликвидации аварии. И ответ т. Ермолович дал спустя полтора месяца, после двух настойчивых напоминаний редакции.

Спрашивается, кому нужен такой ничего не говорящий и ничего не обещающий ответ? Жителям от него не теплее.

Вызывает сомнение и некоторое недоверие другого ответа т. Ермоловича — по поводу жалобы на отопление дома №2 по ул. Транспортной. В результате аварии на водопроводной линии котельная по ул. Транспортной не получала воды, и система отопления была заморожена.

Как заверил в ответе т. Ермолович, авария была полностью ликвидирована 12 января. На этом бы и поставить точку. Но смущает несоответствие дат. Жалоба-то была написана уже после ликвидации аварии. И ответ т. Ермолович дал спустя полтора месяца, после двух настойчивых напоминаний редакции.

Довольно много стало поступать от руководителей ответов с «авансированными» обещаниями. Такого характера, как «работы такие-то будут произведены до такого-то числа». Удобная эта позиция, вроде громоотвода. Как правило, названные сроки исполнения редко выдерживаются. А в худшем случае даже забываются. До 23 февраля тов. Ермолович хотел отрегулировать отопление в доме №52 по пр. Кирова. Сделано это было только в марте.

Много таких же ответов поступает из управления городского коммунального хозяйства. Контролируется ли их выполнение на местах? Сказать труд-



В ШКОЛЕ произошло ЧП — ученики 9-го б

Игорь Грушко и Олег Комаровский устроили

РОЗЫГРЫШ

драку, Грушко забил о голову Комаровского свою прекрасную электрогитару. И во

общем неизвестно, чем бы кончилась «дуэль», если бы не вмешался Семен Семёнович. Однако это уже

конец истории, а начало... Когда же все это началось? Может быть, в тот инвалидский день, когда класс сговорился разыграть учительнице математики Марию Васильевну? Или еще раньше: с появлением новичка — мальчика из Новосибирска Игоря Грушко?

Олег Комаровский — признанный лидер класса, отличник, спортсмен, надежда школы — понапачку, правда, только посмеивался, если кто-то говорил, что Игорь (этот сибирский валенок!) начинает задавать в классе тон. Ощущимые изменения «климата» класса Олег почувствовал после розыгрыша, не удивившегося из-за размазни Тан Петровой...

Вот что рассказывает Владимир Меньшов, известный актер, получивший первую премию за исполнение мужской роли в фильме «Человек на своем месте» на VI Всесоюзном кинофестивале, о своей первой режиссерской работе.

— Когда меня спрашивают, о чем наша картина,

на, я несколько теряюсь. В фильме много сюжетных линий, и если пересказывать только одну из них, то содержание фильма становится сразу примитивно-плоским. Только взаимное восприятие всех сюжетных слоев делает историю, предложенную вниманию зрителей известным драматургом Семеном Лунгиним, живой и объемной.

Фильм «Розыгрыш» — многоадресный. Он нужен сегодня, когда идет разговор о самом главном, о нравственном воспитании молодого человека — и сверстникам героев, и родителям, и педагогам. Всем. Потому что проблема эта не только этическая, но во многом и социальная. От того, с каким духовным потенциалом вступает в жизнь молодой человек семидесятых годов, зависит нравственный климат общества в целом.

В кинотеатре «Победа» фильм начал демонстрироваться с 21 марта.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 марта с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов системы партийного и комсомольского политпросвещения.

Приглашаются пропагандисты всех форм учебы, председатели и члены методических советов, заведующие кабинетами политпросвещения.

ГК КПСС.

БИКИНО

Кинотеатр «Победа»
РОЗЫГРЫШ (10, 11.40,
14, 16, 18.10, 19.50, 22).
Зал кинохроники
СЫН ПОЛКА (11, 15).
Центральный ДК
БЕШЕННОЕ ЗОЛОТО (16,
18, 20).

ДК им. Ленина
ВОСХОД НАД ГАНГОМ
(17, 20).
ДК «Польсаевской»
ИВАН И КОЛОМБИНА
(18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
СКАЗ ПРО ТО, КАК
ЦАРЬ ПЕТР АРАПА
ЖЕНИЛ (12, 16, 18, 20,
22).
ТИХИЙ ДОН (10, 14).
Кинотеатр «Рассвет»
МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМ-
ЛЕЙ (17, 19, 21).
Кинотеатр «Строитель»
ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕ-
ДИЦИЯ (17, 20).
Кинотеатр «Родина»
СТАРОЕ РУЖЬЕ (11, 16,
17.50, 19.30, 21.30). ЭТО
МЫ НЕ ПРОХОДИЛИ
(9.30, 14.20).
Клуб «Дружба»
ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР (16, 18,
20).
Клуб ВГСЧ
БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮ-
ЧЕНИЕ ЗОРРО (16, 18,
20).

Кинотеатр «Сибирь»
СКАЗ ПРО ТО, КАК
ЦАРЬ ПЕТР АРАПА
ЖЕНИЛ (12, 16, 18, 20,
22).
ТИХИЙ ДОН (10, 14).
Кинотеатр «Рассвет»
МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМ-
ЛЕЙ (17, 19, 21).
Кинотеатр «Строитель»
ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕ-
ДИЦИЯ (17, 20).
Кинотеатр «Родина»
СТАРОЕ РУЖЬЕ (11, 16,
17.50, 19.30, 21.30). ЭТО
МЫ НЕ ПРОХОДИЛИ
(9.30, 14.20).
Клуб «Дружба»
ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР (16, 18,
20).
Клуб ВГСЧ
БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮ-
ЧЕНИЕ ЗОРРО (16, 18,
20).

Исполкому городского Совета требуется квалифицированная машинистка. Обращаться в горисполком, комната № 28.

С 24 по 28 марта в магазине «Малышка» проводится выставка-продажа капроновых курток.

Капроновая куртка необходима для детей всех возрастов. На выставке будут предложены куртки с различными отделками. Капроновые куртки теплые, удобные и надежно защищают от всех капризов погоды.

Капрон — один из современных материалов — теплый, легкий, водонепроницаемый.

Товарищи покупатели! Приглашаем вас на выставку.

Орг «Ленинскоголь»
(промышленные товары)

Администрация, партком, завком скорбят по поводу трагической смерти инженера ОВК завода «Кузбассэлемент»

ПОПОВА
Ивана Михайловича
и выражают соболезнования родным и близким покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Тираж 33300.
Заказ № 2724.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфии — 2-07-19.